

Zielona Góra, 30 marca 2021 r.

Adresaci wg rozdzielnika

RZIZG.SZP.264.12.2021

Dotyczy: spr. nr 27/EN/25020/2021

W odpowiedzi na Państwa wniosek dotyczący wyjaśnienia treści opisu przedmiotu zamówienia w postępowaniu prowadzonym bez zastosowania procedur ustawy Prawo zamówień publicznych pn. „**Opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej na budowę sieci wodociągowej i hydrantowej w Żaganii**”. niniejszym przesyłam pytania wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1:

Prosimy o rozszerzenie kryterium zdolności technicznej także o remont sieci wodociągowej. Z uwagi na finansowanie oraz wydłużone procedury administracyjnej, inwestycje liniowe realizowane na terenach zamkniętych opisywane są często jako remonty.

Odpowiedź: Zamawiający nie rozszerza warunku dotyczącego zdolności technicznej.

Pytanie 2:

Czy zgodnie z Ustawą Pzp art. 118 oferent może polegać na doświadczeniu innego podmiotu i załączyć do wniosku stosowne zobowiązanie tego podmiotu bez zawiązywania konsorcjum?

Odpowiedź: Postępowanie prowadzone jest bez stosowania procedur ustawy Prawo zamówień publicznych ze względu na wartość zamówienia zgodnie z art. 2 ust 1 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) oraz aktów wykonawczych do tej ustawy. Wykonawca składając wniosek wraz z załącznikami sporządza go zgodnie z zapisami ogłoszenia, a w nim Zamawiający nie przewidział możliwości powoływania się na doświadczenie podmiotu trzeciego. Jedyna forma dopuszczona w ogłoszeniu, w której Wykonawca może polegać na zasobach innego podmiotu to zawiązanie Konsorcjum opisane w Rozdziale 7 ogłoszenia.

Pytanie 3:

Czy w wykazie osób nie jest wymagane wpisanie nr upoważnień do dostępu do informacji niejawnych oraz numerów zaświadczeń stwierdzających odbycie szkolenia w zakresie ochrony informacji niejawnych?

Odpowiedź: Wykonawca składając wniosek załącza do niego m.in. wypełniony wykaz osób (zał. Nr 4) w opublikowanej formie oraz dokumenty dotyczące informacji niejawnych wymienione w Rozdziale 6 Ogłoszenia pkt 7-9. Na tej podstawie załączonych dokumentów do wykazu osób Zamawiający będzie weryfikował czy Wykonawca spełnia wymagania dotyczące warunków udziału w postępowaniu i postawione przez Zamawiającego w Ogłoszeniu.

Jednocześnie Zamawiający zmienia termin wykonania zadania z 21 do 15 miesięcy. Zmianie ulegają również terminy pośrednie:

- a) zakończenie części projektowej przedmiotu umowy z przekazaniem dokumentacji projektowo - kosztorysowej Zamawiającemu do 12 miesięcy od daty zawarcia umowy tj. do dnia r.,
- b) udział w posiedzeniu Komisji Oceny Projektów Inwestycyjnych (KOPI) ze sporządzeniem protokołu z posiedzenia do 14 miesięcy od daty zawarcia umowy tj. do dnia r.,
- c) zakończenie przedmiotu umowy wraz z dopełnieniem czynności formalno - prawnych w zakresie możliwości rozpoczęcia robót budowlanych do 15 miesięcy od dnia podpisania umowy tj. do dnia r.

Z poważaniem

**ZASTĘPCA
SZEFA ZARZĄDU**

plk Janusz M. PIENIAŻEK

Jarosław Szymbkowiak (tel. 261 648 308)

30 marca 2021

D:\E\EWIDENCJA\Ewidencja_2021\27EN25020_2021_dokumenacja na siećwodociagową Żagań\pisma\pytania

1.doc

Teczka akt. 264

mgr inż. Grażyna GALANTY